

首批三网融合试点城市公布

京沪等12城市入选,国办通知要求组织好试点工作

中国国务院常务会议最近决定 5年内
全面实现电信网、广播电视网和互联网 三网融合

在同一个网上实现语音、数据和图像的传输
对用户而言,就是指只用一条线路可以实现
打电话、看电视、上网等多种功能



经国务院三网融合工作协调小组审议批准,确定了第一批三网融合试点地区(城市)名单,并于昨日公布。这标志着三网融合试点工作正式启动。
据新华社

内蒙古大兴安岭大火全部扑灭

据新华社电 记者从内蒙古大兴安岭扑火前线指挥部获悉,持续6天的雷击森林大火至1日晨已被全部扑灭。

据介绍,6月30日下午,内蒙古大兴安岭雷击火灾区大部分火场降雨、降温,为扑火创造了有利条件。截至7月1日凌晨6时30分,在国家森林防火指挥部和自治区扑火工作指导组的指导下,在各有关方面协同配合下,经过9189名一线扑火指战员(森警1766人,林业扑火队员7423人)的奋力扑救,金河金林火场、阿龙山火场、甘河火场、汗马火场、北部原始林区火场均已实现全部包围,明火、烟点全部处理干净,达到无烟无火的验收标准。指挥部要求所有火场必须坚守72小时以上,达到“三无”方可撤离。

京沪等12城市入选

这些地区(城市)是:北京市、辽宁省大连市、黑龙江省哈尔滨市、上海市、江苏省南京市、浙江省杭州市、福建省厦门市、山东省青岛市、湖北省武汉市、湖南省长株潭地区、广东省深圳市和四川省绵阳市。

国务院办公厅6月30日发出了《关于印发第一批三网融合试点地区(城市)名单的通知》。《通知》说,在省(区、市)人民政府自愿申报的基础上,按照试点地区(城市)

应具备的条件,经国务院三网融合工作协调小组审议批准,确定了第一批三网融合试点地区(城市)名单。《通知》还要求有关省(区、市)人民政府和国务院有关部门认真组织开展试点工作。

三网融合需“过三关”

三网融合、互融互通是信息技术的发展方向,也是社会群众的普遍期待。建立现代信息网络,将电话网、电视网、互联网等既有网络融为一体,不仅节约社会资源,也将给社会群众带来实实在在的便利。但多年来形成的部门分割与业务分割,成为摆在这项新兴业务面前的最大障碍。三网融合需迈过法律保障、监管体制和运营体制“三道关”:

内相关法律法规并未完全到位,出台融合的信法当是三网融合在法制方面的最好保障。

推动监管体制改革,避免“扯皮”怪圈。当前看来,三网融合的行政性障碍已经消除,但实践中由于政企不分、分业监管的体制问题还未根本解决,这将对三网融合的顺利推进形成掣肘。

运营模式需要创新发展。市场发展的好坏是决定三网融合是否有生命力的决定性因素,跨行业的融合对商业模式具有

很高的要求。具有公益性属性的广电行业和完全市场化的电信行业相融合,必须在商业模式的创新上取得突破性进展。

三网融合不是你吃掉我、我吃掉你,不是竞争到最后一家独大,而是相关行业的互利、合作、共赢,最终为消费者提供更多元、更加丰富、更有特色的文化产品和服务。互相戒备、互设壁垒、同质化竞争,都不符合社会分工精细化、专业化的总体趋势,都是应当尽力避免的。

台特侦组追回扁家不法所得近5亿

据新华社电 截至目前,台湾检方特侦组已从海外追回陈水扁家不法所得近1500万美元,折合近5亿元新台币。

据台湾媒体报道,瑞士相关银行近日又将100万美元汇入特侦组在台湾银行的指定账户。陈水扁家被瑞士检方冻结的2100万美元,目前共汇回8笔总计725万美元,加上已完成交割的54档股票,特侦组共计追回陈水扁家不法所得近5亿元新台币。

台湾富二代三年败光3亿家产

有钱时日子过得像皇帝,无钱时流落街头偷蛋糕

星报综合消息 台湾调味品沙茶酱大厂杜姓老板之子,变卖亡父生前以他的名义买下的土地,不到三年竟败光3亿家产,还沦为流浪汉。前天,这名昔日公子顺手牵羊偷了区区85元新台币的蜂蜜蛋糕被逮,知情者莫不感慨!

台湾赤牛牌沙茶酱创办人杜象,50年前白手起家致富。杜象育有三子,生前就以三个儿子的名义投资土地买卖,19年前杜父去世,三个儿子各自拥有名下财产,其中老二最幸运,他名下的土地大大

增值,老二在2000年以3亿元高价卖掉这块土地。杜家老二有钱后,订制金链披挂在皮鞋上,说是“闪闪发光,走路有风”,还一口气买下保时捷等5辆名车,而且夜夜笙歌,一个晚上能在酒店花掉50万元。最夸张的传言是,他上酒店时,当着大家面前把千元大钞大把大把烧掉,眉头都不皱一下,甚至曾带十多名酒店小姐回家陪宿,家中以千元大钞铺床,日子过得像皇帝一样。他如此挥霍无度,三年就败光了所有家产。

杜姓男子兄嫂说,小叔在外花天酒地,向地下钱庄借钱,却留下公司地址、电话,家人咬紧牙根为他偿还近千万债务,弟媳因而心灰意冷选择离婚。

杜某前天在一家大卖场骑楼顺手牵羊偷蛋糕,当晚交保后又到平常出没的公园,为了吹冷气睡好觉,他竟呼叫救护车假装要送医,最后因没钱缴费而大闹医院。昨天他被送往流浪汉收容中心安置,但没多久又逃跑,派出所警察获报也关心他到哪里去了?但一直没有他的行踪消息。

贵州关岭滑坡点已发现13具遗体

据中新社电 截至7月1日下午,距贵州关岭滑坡灾害发生已超过72小时,目前搜救人员在滑坡堆积体内搜寻到13具遇难者遗体,仍有86人失踪。

6月30日,官方确认灾害发生时被埋失踪人员总数为99人。从6月29日傍晚灾害现场搜寻到第一具遇难者遗体开始,近2天时间里已搜寻到13具遇难者遗体。尽管灾害救援的“黄金72小时”已过,但现场搜救人员丝毫没有放弃。尤其是在存有空隙的建筑物废墟中,搜救人员进行了地毯式的搜救。

2010年7月1日,中国房产信息集团联合中国房地产测评中心共同发布《2010年中国房地产企业上半年销售排行榜》。根据该榜单数据显示,大多企业依旧保持了良好的增长势头。

恒大、万科上半年“平分天下”

在房地产市场面临最严厉的调控政策下,房产企业依然取得了比较理想的销售业绩。其中,万科、恒大通过合理的城市布局战略和营销战略,分别占据了销售金额与销售面积排行榜的冠军。

据悉,在上半年的销售榜单中,恒大和万科占据了企业销售的头把交椅。恒大是继今年一季度后再次称雄面积榜单,并且是所有上榜企业中唯一一家销售金额和销售面积在今年上半年的楼市调整中仍保持每月环比增长。同样万科也一直坚持相对稳

恒大逆势高增长,上半年销售面积全国第一

健的运营节奏,建立了一整套与企业规模相匹配的管理体系。企业运营、产品、服务各条线的均好性。

数据显示,此次恒大单盘销售面积普遍较高,销售额相比2009年上半年增长近一倍,显示了逆势一枝独秀的态势。充足的土地储备、低成本和强大执行力将成为恒大进一步突破的动力,企业开工量有望超出市场预期,支撑2010年全年销售业绩持续增长。

企业楼市拐点下的战略运用

上半年的市场从4月调控新政后出现拐点。房地产新政出台后,一线城市成交量受到严重影响,上海、北京等城市成交量甚至萎缩了70-80%;而前期价格上涨比

较平缓的二三线城市的成交情况则相对平稳。因此二三线城市的销售业绩也就成了企业成长性的决定因素。2010年上半年企业二三线城市的销售业绩贡献比重明显提升。这直接成就了万科、恒大、绿地等以二三线城市为主要布局的企业在销售业绩上的突出表现,体现了企业率先布局高增长二三线城市的战略的成功运用。

2010年上半年,在调控政策不断出台的背景下,企业依然取得了比较理想的销售业绩,虽然相比2009年下半年企业的销售情况有所下降,但相比2009年上半年,大部分进榜企业仍然实现了30%左右的增长,个别企业如恒大、碧桂园、绿地等的业绩几乎翻番。

虽然2010年上半年TOP20企业摆脱了市场下行的影响,销售业绩依旧出色。但是下半年的市场环境存在一定的不确定性,不排除有继续下行的可能。企业只有均衡安排城市布局、合理控制供应节奏、有效制定应对策略,一方面有望提升抗风险能力,另一方面也可为进一步的发力打好基础。

2010年上半年房地产企业销售面积排行榜

排名	企业名称	销售面积(万平方米)
1	恒大集团	332
2	万科集团	294
3	保利地产	257
4	碧桂园	256
5	绿地集团	248
6	世纪金源	184
7	中海海外	170
8	绿城中国	113
9	富力地产	105
10	大连万达	93